

2.11

TUESDAY

民數記

14:1-45

嫩的兒子約書亞和耶孚尼的兒子迦勒這兩名探子悲傷地撕裂了衣服，對人民說：「我們所偵察的那片土地是非常肥沃的土地。如果上主喜歡我們，他會領我們到那裡，把那片流奶與蜜的肥沃土地賜給我們。你們不要背叛上主，不要怕當地的居民。我們將輕易地征服他們。上主與我們同在；他已經擊敗了那些保護他們的神明。所以你們不要害怕！」但全會眾威脅他們，要用石頭打死他們兩人。可是突然間，人民看見了上主的榮光出現在聖幕上面。（民14:6-10）

別被恐懼和惡意操弄

民數記14章是一個很有啟發性的故事，它講述了以色列人民如何因害怕和不信而做出了錯誤的選擇。當探子報告迦南地的挑戰時，他們哀哭埋怨，甚至說「寧願回埃及做奴隸」。然而，約書亞和迦勒堅信上主的應許，呼籲大家「不要害怕」，卻遭到反對，甚至差點被人用石頭打死。

以色列人曾多次見證上主的神蹟，卻仍對上主的心意有所懷疑，最終導致整代人失去進入應許之地的資格，唯有約書亞和迦勒例外。

面對挑戰時，我們是選擇信靠上主，還是被恐懼操弄，甚至散播惡意？困難或許讓人感到渺小，但也更顯出上主的能力與信實。當誤解與攻擊來臨，我們應持守信念，勇敢站穩腳步。信靠上主、實踐使命，方能超越挑戰，迎接更大的祝福與恩典。

復振族語無罪 長老教會抗議高金素梅抹黑教會



為抗議立法委員高金素梅透過臉書，將原住民族委員會對族語教會族語復振補助款，用「連連看」方式指台灣基督長老教會拿政府的錢到處辦青島宴推罷免等語，長老教會於立法院召開「駁斥親中共政客不實宣傳汙蔑原住民族教會族與文化推動工作的努力」記者會。（全文內容請至TCNN閱讀）

引領我的上主，我知道人生路上總會有挑戰，求祢幫助我不被恐懼操弄，不被懷疑打敗。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。